Jeloljik BC felezGpontjat F-fel, A-nak F-re vonatkozé tiikorképét A;-gyel, Aj-nek B-re, C-re vonatkozo tiikor-
képét Ch-gyel, Bi-gyel. Ismeretes, hogy az ABC haromszog magassagvonalai az A; B1C7 haromszogben oldalfelezd
merGlegesek. Emiatt az M kozépponta, Aj-en atmend ky kor dtmegy a még ismeretlen By, Cy pontokon. Mivel AM
merdleges By Ch-re, az A-n atmend, AM-re merdleges egyenes kimetszi a k1 korbél a By, C; pontokat. Végiil B-t, C-t
mint az A;Cy, A1 By szakaszok felezGpontjat kapjuk meg.
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Az adott pontok koziil A és F' nem lehetnek azonosak, mert F' a BC oldal pontja, A pedig a szemkdozti cstucs. Mivel
MAy = MB; > MA, akkor nincs a feladatnak megoldasa, ha M az AA; szakasz felez6merdlegesének A-val ellentétes
oldalan van. Kiilonben A a ki kor bels6 pontja, emiatt By, C1, valamint a B, C' pontok létrejonnek. Ha azonban B;
vagy Cp azonos Aj-gyel, akkor az A, B, C pontok sem lesznek kiilonb6zéek. Tehat az sem lehet, hogy AM merdéleges
legyen AF-re. Ha pedig A és M azonosak, akkor a B1C egyenes k1-nek tetszéleges, AA;-et metszé atmérdje lehet.

A szerkesztés szerint a kapott A; B1Cy haromszognek k; a koré irhato kore, és az A, B, C pontok rendre a B1Cf,
C1 A1, A1 By oldalak felez6pontjai. Emiatt M az ABC haromszog magassagpontja. Mivel BC' felezGpontja azonos AA;
felezGpontjaval, ez valoban az el6re megadott F' pont lesz, tehat a kapott haromszog mindig megfelels.

Mint lattuk, nincs megfelels haromszog, ha AM = A1 M, vagy AM 1| AF. Kiilonben ABC-t egyértelmien meg-
hatéroznék az adott pontok, kivéve azt az esetet, amikor A és M azonos. Ekkor ugyanis végtelen sok megoldés van.



